

DEBRECZEN

POLITIKAI, TÁRSADALMI és KÖZGAZDÁSZATI HIRLAP.

A debreczeni és vidéki függetlenségi párt közlönye.

Megjelen naponként, péntek és vasárnap kivételével.

Előfizetési árak:
 Helyben és postán küldve.
 Egy évre 10 frt.-kr.
 Fél évre 5 frt.-kr.
 Negyed évre 3 frt.-kr.
 Egyes szám 5 kr.

A lap szellemi irányítását miniszterközvetlenül: Nagy István vezeti, 1864. szám. Dunóvári úton. A szerkesztőségbe bárki beírhat, de a szerkesztőség nem vállal felelősséget a közölt anyagokért.

Előfizetési helyek:
 TITKOSI K. LAJOS könyvkereskedésében a Kálvária-utca KUTASI IMRE könyvkereskedésében a postaközpont utján.

Hirdetési díj:
 Egy sorban 5 sorra 5 frt.
 Hosszabb hirdetések a hirdetésért a sorok számától függően a hirdetés első napján 10 frt. a további napokért 5 frt. a hirdetés első napján 10 frt. a további napokért 5 frt.
 Hirdetést vegyél el azonnal a hirdetés első napján 10 frt. a további napokért 5 frt.

„Műveltség”-ben megjelent kötetek:
 Menny minden postán 50 kr.
 Hirdetési díj a hirdetésért a sorok számától függően a hirdetés első napján 10 frt. a további napokért 5 frt.

Kéziratok vizsgálata nem adatik.

A vármegyéről.

(*) Minket a h-hadházi kérdésnél a város sorsa is közérdekel, amennyiben sem réánk, sem a közelfekvő vidékre, sőt még magára Debreczen városára sem lehet közömbös az, hogy ilyen fontos kérdésekben mi történik a közvetlen közelben, — de érdekel ezenkívül a keresztapaság kérdése is.

Ok nélkül semmi sem történik a világon. — Lássuk hát, mi oka lehet annak, hogy a mikor az adófizetés szerinti többség erőltetve, sőt úgy sincs kimutatra, a midőn az anyagi erő hiányából merített ok, mint valótlán — elesett, — a midőn a szellemi erő hiányából vett érve kiáltólag csafolja meg az a ténykörülmeny, hogy H-hadházon a rendezett tanács fenn áll ma a nélkül, hogy egyetlenegy állás betöltetlen volna: — a vármegye elvállalja a keresztapaságot, s illetőleg, hogy a főispán és tehát természetesen az alispán is minden erejét megfeszítve küzd a tanács eltörlése érdekében, s uni-sono hangzik kiáltásuk: »Karthaginem delendam esse censeo.«

Tudni kell, hogy Hajdúvármegye még eddig kizárólag függetlenségi képviselőkkel van az országban képviselve. Tudni kell, hogy a megye egyik választó körletében, a mely H-Nánás székhelyű, Nánás, Dorog, Hadház, Téglás és Sámson községekből áll, már a legközelebbi országgyűlési képviselőválasztás alkalmával, az ellenzék jelöltje csak mintegy 220 szóttséggel győzött a kormánypart jelöltje ellen, mert pl. Sámson, amely a választás előtti számmal ontotta az ellenzéki szavazókat, a kormány-körtesek puhításának hatása alatt, a legutóbbi választásnál már a szavazatok óriás többségét a kormánypart javára szolgáltatta. — És végül tudni kell azt is, hogy az elvált Nánás mellett az ellenzéki zászló a választásnál az mentette meg, hogy H-Hadház város szavazó polgárait, — egy szót is alig terő frakciótól eltekintve, — semmi nem volt képes e zászlótól eltéríteni, mert arendezett tanács szerkezet megoltalmazta a város a szolgabírói basáskodástól, s lehetetlenítette, hogy a hatalom a maga befolyásával hozzá ferközhesse.

»Adok, hogy adje, »teszek, hogy tégy; ez a magánjog törvénye. E törvény gyakran, fájdalm, gyakrabban, mint kellene, érvényesül a politika küzdterén is.

A keresztapaság okos és helyesen szant: — »visszem csak egyszer be »sáfaramat, szolgabírámat feleketebe, — »a keresztkomak segítségével »s a nélkül, ha kell, megtöröm hatalmatokat.«

Hiszen csak 111 embert kell a függetlenségi taborból a mameluk csapatba átvinni, s mar oda a kerület. Olyan egyetlen szolgabíró pedig, a ki ennyit se tudna kivinni, képzelni sem tudunk, s ez iránt illusióban csak az olyan jambor lelkek lehetnek, a kik arról, hogy az ő határukon kívül mi történik: fogalommal sem bíruak; a kik vágyakoznak a nagyközönségi állapotra és a szolgabírói pálczára, a nélkül, hogy naivságukban sejtelmük is lenne arról, hogy mindez, mit jelent.

Mondják, hogy a keresztapaság elvállalásának ezen kívül vannak bizonyos személyes indulatokra visszavezethető motívumai is, miről lesz talán később alkalmunk szólani; most térjünk át azon alispáni vizsgálat ösmertetésére, a melyet a nyári rendkívüli közgyűlés rendelt meg.

Azok, kik e nagyfotosságu ügy iránt érdeklődéssel viseltettek, ezen alispáni eljárástól igen sokat vártak, — és méltán, mert mindenki úgy tartotta, hogy a megye főtisztviselője — beidésven azokat, kiknek a kiküldő végzés értelmében aláírásuk va-

lódíságának constatálásával bizott meg, — kiküldetésének célját a nép előtt előadja s mint olyan, ki sem az egyik, sem a másik nézetben levőket kedvezményben nem részesítheti, tárgyilagosságot magyarázatban megösmerteti a néppel a különbséget, a mi a rendezett tanács és a nagyközönségi szerkezet között van; elmondja mindkettőnek előnyeit, hátrányait; ténylehen felfedi a város vagyoni állapotát; a községi adófizetés fen, vagy fen forgása tekintetében ténylehen felvilágosítást ad; és csak midőn mindezeket megtette, s meggyőződött arról, hogy az aláírók kizárólag és helyesen tájékozva vannak a felől, hogy a népboldogító apostolok unszolására minek irtak alá, fog az aláírások valódiságának constatálásához.

Az eljárásnak ezen kívül más elfogadható módja nincs, s ép azért nagy eselődés érte azokat, kik ennek reményében néztek a vizsgálat elé, amennyiben az a részletes, az a tárgyilagosságot magyarázat s az a felől meggyőződés-szerzés, hogy az aláírók kívánságuk tárgyáról, horderejéről tisztában vannak, tehát a mi a legcsekélyebb jelentőségű ügyben is megkivántatik ahhoz, hogy az okirat okirat legyen, hogy t. i. aláírója tudja, ösmerte azt, a minek aláíró: ép úgy nem történt meg, mint a város anyagi erejének, különösen a birtokossággal kötött szerződés alapján várható bevételeinek, a vizsgálat során is kérelmezett megvizsgálása, valamint nem történuhetett meg a szellemi erő hiányának constatálása.

Az eljárás alig tekinthető egyébnek, mint szavazategyűjtési eljárásnak, a hol a szavazók java részét hízták, vonszolták fölfele az agitátorok fáradhatatlan apostolai.

A szavazategyűjtés eredménye azonban a törvényes többséget így sem adja meg, s az alispáni jelentésnek idevonatkozó adatai annyira erőltetettek, hogy azokat alapul, higgadtan ítélő bírónem, hanem csak eltozultság fogadhatja el.

A szavazók adója közé ugyanis, — eltekintve más kisebb jelentőségű szabálytalanságoktól, — be van véve a városnak mint erkölcsi testületnek adója is, vagy is szavazónak vétetett az a testület, melynek birtoka majd nem egy tekintet alá esik a holt kézen levő birtokkal. — Felvétetett ezen kívül a H-Hadházhhoz csak közigazgatási-silag csatolt u. n. »Külső Vid« önálló pusztá adójának mintegy fele része is, holott nem lehet benne kétség, hogy mután a községben és határan birtokkal s lakosokkal, a község határához nem tartozó puszták külsőben is más városokban lakó birtokosait, a községi törvény értelmében ugyanazon jogok nem illetik, a képviselő testületbe be nem folyhatnak, s viszont kötelezettségeik is a község irányában, adófizetés, községi közmunka stb tekintetében, — amazokénál jóval mérsékeltetebbek, vagy azok viselése alól egészen is fel vannak mentve, de — a mi fő — a községgel nem is állanak elválaszthatatlan kapcsolatban, mert míg a határbeli föld tulajdonosa nem szokhat meg birtokká vála a község kötelekéből, ha mindjárt 100% községi adó vettetik is ki reá, addig a csupán adminisztratív tekintetben oda csatolt önálló pusztá előtt a más községhez csatlakozás, a község alakulás stb utja — törvényszerűen nyitva áll: következve az ily önálló puszták idegen községben lakó birtokosai a község életébe oly végtelen mélyen bevágó ügybe, minő a községi szerkezet átalakításának kérdése, — be nem folyhatnak.

Már pedig ha ennek a pusztának t. i. a Külső Vidnek adóját ki-

hagyva, azt sem jobbra, sem balra nem számítjuk, annál inkább ha a számításból a város adóját is kihagyjuk, a törvény által megkivánt adó szerinti többség távolról sincs meg.

A közgyűlésen, mely Hadház város sorsa felett nem ugyan határozni, de arra nézve a miniszternek véleményét adni volt hivatva: mindezt felfejtette a bizottság egyik tagja: Veszprémy István, s kimutatta annak az alispáni véleménynek alaptalanságát is, a mely a szellemi erő elégtelenségére akarná a tanács eltörlésére czélzó javaslatot alapítani, de a gyűlés többsége — az aránylag nagy számban jelenlevő bizottság tagjai — a tanács eltörlés mellett nyilatkozott.

(Befejező közlemény következik.)

Belföldi hírek. Zala György szobrász tiszteletére, ki az aradi vértanúk szobrát alkotta, Aradon a »Kölcsey-egylet« lakomat rendezett, melyen Arad város polgárságának százezer részvett. — Tokajért. Báró Rothschild Albert a tokaji tüzkarosultak részére 10,000 frtot ajándékozott. — Munkácsy Mihály tiszteletére f. hó 12-én hangverseny fognak rendezni a fővárosi vigadóban. — A munkás-szövetésely kivánságai tárgyában az országos ipar-egyesület felterjesztet intézett Baross Gábor kereskedelmi miniszterhez. — Az új tábori püspök Dr. Belopotoczy Kálmán nagyváradi kanonokot, az osztrák-magyar hadsereg tábori apostoli helynökét, vasárnap szentelték fel Szepesházán. — A horvát tartománygyűlést f. hó 25-ére fogják összehívni. — Főispán mint felolvasó. A pozsonyi »Toldy-kör«-ben az ősi felolvasások sorát ismét G. Zichy József főispán kezdi meg, ki utazásainak egyik érdekese részletét fogja ismertetni. — A képviselőház a pezsgői bizottsága tegnap vette tárgyalás alá a belügyi tarca költségvetését. A szimfonikus kiadások tételén Horváthy Nándor erőlyesen elítélte Beucikyt az Ujházy-affaire miatt. — Evangelikusok konventje. Tegnap kezdődött az ág. hitv. ev. egyház egyetemének közgyűlése. Baltik püspök kijelentte, hogy ő az egyház és a haza szolgálatában működni legszentebb kötelességének tartja. — Legegett község. A pozsonyiegy Pered község teljesen legett. A tűznek 3 gyermek élet is áldozatul esett. — A budapesti hadtest-parancsnok, Lovkovitz Rudolf tisztelet, f. hó 15-én lép új hivatalába.

Külföldi hírek. A francia törvényhozás ket haza okt. 20-an kezd meg tevékenységét. A többi országoké. Az amerikai mormonok legutóbbi kongresszusa ehatározta a többnejűség eltörlését. A kaiksdorfi lóporos-torony — Grác mellett — levegőbe roplott. A robbanásnál két munkás súlyosan megseült. Diplo maták találkozás. A »National Zeitung« híre szerint Romában Crispi és Caprivi közeli találkozását várják. Meg nem bizonyos, hogy Kainoky is jelen lesz-e? Szerbia bol. Mian exkírálly viszonyban a szerb kormányhoz újabb aggasztó rosszabulás állott be. A katonai tisztikar Sandor király és Milan tuszteletere lakomat adott. A bókerczár c. orosz c. orosz c. 300,000 rubelert megvásárolt egy hadi czeleokra felszerelt nagy hajót s azt a montenegrói felelemnek ajándékozta. Argentínában újabb forradalomtól tartanak. A csapatokat hadi-labra állítottak. Hir szerint nehany altiszt kísérlete tett 2 ezred föllállítására. A czarevics utazása. Török diplomáciai körökben azt hiszik, hogy az orosz trónörökös konstaninápoly látogatása nem fog megtörténni. Londonban a jövő év folyamán német kiállítás lesz, a melyben osztrák kiállítás is részt vehetnek. Kötársaságok háboruja. Londonból jelentik, hogy az amerikai Guatemala és Saa-Salvador közt ujra kitört a háboru, mert Guatemala képtelen volt teljesíteni a békeszerződés ama pontját, mely a hadi foglyok kicseréléséről szolt. A guatemalaiak ugyanis a hadifoglyokat agyonlövöldöztek. Az áldozatok száma több száza rug. A háboru irtóztató lesz, mert a san-salvadori lakosság nagyon el van keseredve a barbár eljárás miatt.

Tisza Kálmán és Szapary paktuma. Hogy mennyire rettegnek Tisza és lekötelezett hivei a gondolatól, hogy Szapary végre is

kénytelen lesz Apponyival fusionálni, mutatja az is, hogy Tisza Kálmán és Szapary miniszterelnök múlt szombaton mintegy három órán át értekeztek a közigazgatás államosítása kérdésében követendő magatartásról. Tisza Kálmán kötelezte magát hivatalát egyetemben megszavazni Szapary javaslatát, viszont Szapary szavát adta, hogy minenképen megátolni fogja Apponyi s általában a mérsékelt ellenzékkel való fusionálást. Ennek folytán a mérsékelt ellenzék erőlyesen fog a Tisza gyámsága, mondhatni fennhatósága alatt álló Szapary-kabinet ellen állást foglalni.

Az abszolút korszak erkölcsi elismerése. Az 1891. évi költségvetési javaslatban egy érdekes újítás van. Az 1868. évi 47. t. cz. alapján az abszolút korszak tisztviselői a magyar állam pénztárából nyugdíjat kapnak s ez az összeg természetesen fel van véve a költségvetésbe is. Azonban, mint az említett t. cz. szavaiból és szelleméből egyként következik, a törvényhozás a költségvetési törvényben is mindenkor gondoskodott annak a kifejezéséről, hogy e nyugdíjak megszavazásában és kifizetésében az abszolút korszak törvényes voltának az elismerése nem foglaltatik. Kifejezte pedig azt, hogy az illető tétel ekkép volt beállitva a költségvetésbe: »Az 1849. évtől az 1867. évig tettleg fennállott központi kormány közegeinek nyugdíja.« Mindenki előtt világos, hogy a »tettleg« itt a »törvényesen« ellentétkepen használtott, tehát éppen nem jelentés nélkül és éppen nem fölöslegesen. És ime az 1891-iki költségvetés, a kérdéses tétel szövegéből éppen ezt a nevezetes »tettleg« szót hagyta ki. Lehetséges-e, hogy szándék nélkül, pusztá elnézésből? Akárhogy történt is a dolgot, segíteni meg lehet és kell is rajta, mert igazán szégyen volna, ha a törvénykönyvbe olyan kifejezés csuszhatna be, a mely megengedi azt a feltevést, hogy a magyar törvényhozás az abszolút uralom legalitását elösméri.

Kik informálják a minisztert?*)

Most már bizonyos, hogy a jövő évi április hó közepén megkezdődik az apostolok szétosztása és a szelroza minden irányában el fognak vándorolni a bpesti kir. tábla bírái közül azok, kiknél az igazságszolgáltatás érdeke követelte meg, hogy vidékre menjenek és a kiknek kevés volt a protekció arra, hogy a fővárosban maradjanak.

Az elnökök kinevezése e hó végére vagy a jövő hó elejére várható. Mint sok mással, úgy ezzel is kések az igazságtgyminiszteriumban, úgy hogy megtörtént az a furcsa dolgot, hogy az egyes városokhoz intézett leiratokban a törvényszéki elnökök vannak megbizva a táblai helyiségek berendezésével, a butorok beszerzésével és minden ez ügyre vonatkozó utasítás adásával.

Mi késeltette eddigelő az elnökök kinevezését, az iránt több verző kering, a legvalószínűbb az, hogy az információ beszerzése jár sok nehézséggel.

Es ezen sem lehet csodálkozni, ha megmondjuk, hogy a mánás-kaszinóban, a honnan leginkább szeretik az információt beszerezni, most a löversenyekkel vannak elfoglalva.

Mert a mánás-kaszinóról csak kevesen tudják, hogy mióta Szilágyi Deszö az igazságtgyminiszter, az nemcsak a sport iránt érdeklődik, hanem nagy figyelemmel kíséri a készülőben levő jogreformokat is.

Ez nagy vívmány azon helyen, hol eddigelő ezt a temat nem ismerték. Most már ott nemcsak lováról, kártyáról, hanem protegált bírákról is beszéleak.

Ilyen körülmények közt éppenséggel nem feltűnő dolog, ha egyes kinevezéseknél, vagy egyes kisegítő bírák berendelésénél, meglátászik, hogy az információ a hatvani utcából szereztetett be, úgy hogy bátran el lehet mondani, miszerint a kandidáló bizottság egy fölösleges intézmény, mely hiába való dolgokkal tölti az idejét és csakis arra való, hogy annak javaslatát a miniszter figyelembe ne vegye.

Ep ezért aggodalommal tekint mindenki azon tömeges kinevezés és személyváltozás elé, melyet a táblák decentralizációja szükségessé tesz.

Ha a miniszter ignorálni fogja azokat, kik első sorban hivatrak véleményét adni és kik legjobban ismerik az embereket, a viszonyokat, a képességet, a szorgalmat, akkor olyan chaos fog bekövetkezni és olyan kudarcot fog

kelt és a hó 22-én foglalt között, az apatoknál ivekként el füzetek

emli cik- egnevezett sa végett

ellátott esőbb dél- katonai

30-an.

hadtest

mód!

gnek

Armatant!

gyógyítása.

yal!

tmény.

közgyűlés 95 5559.

alatt kelt határozat- egelő tul a hidon való

leendő kiadását

közhi-ré tétetik,

gyi legelő tul a hi-

ik év november hó

év február hó 1-ig

egelőül helybeliek-

a juh-járásan legel-

arabonként fizetendő

pedig 15 krért ki-

értessittek a jószág-

g, hogy legeltetés vé-

nekolt jubai számára.

zártnál f. hó 4-ikétől

előleges lefizetése

lát váltson. mivel ugy

ül juhaikat kihajtott,

tett számu juboknál

ak büntettetni, meg-

a hajtóczédulák ki-

biztosnak bemuta-

1890. október 2.

A városi tanács.

Az áruk kiváltása, illetve Füzés-Abonyon és Debreczen-vásártéren tal való szállítás eseten szabályszerű feladása Füzés-Abony, illetve Debreczen-vásártér állomáson eszközöndő.

* Vértesi munkái olcsó kiadásban. A legtermékenyebb és legtehetségesebb magyar novella-írók közé tartozik Vértesi Arnold, a „D. E.” f. szerkesztője.

* Elfogott betörő. Ormós Károly csapatúcai óras üzletében a két hóval ezelőtt történt betörés tettesét: Pál Sándort tudvaleg elfogták.

* Vizsgán. T a a r: Megmondhatná, ki volt az a tudós, a ki legelőször konstatálta, hogy a föld forog?

T a n u l ó (hosszas habozás után) N o é!

* Apróságok. Földgömbismertetés. Az iskolások meghalották, hogy a föld nem más, mint egy golyó, a melyet Pestben meg lehet venni.

— Az apátok arkanngyalát! Ki mondja meg, hogy mi ez is?

— Görögdinnye karóra surva — véli az egyik nebuló.

— Adta-vette-szedte kölykei, hogy volna ez gerög diánye, mikor kék meg sárga?

— Akkor hát tők.

Mi a menkü ütött beleték? Hát nem látjátok, hogy ez a földgolyó is?

V s u t o n.

Vonatvezető: Kisasszony hová utazik?

Bakkfisch (zavartan): A mamához.

S ü r g ö n y v á l t á s.

— Kedves bátyám, örömmel kívánom tudatni, hogy megszületett tizenegyedik gyermekem: Elek.

(Válasz) Igy hamar fogy a telek.

E r e k l y e l e v e s.

A csári családnak a pogaei kolostorban tett látogatása alkalmával Sándor császár — mint az „Ind. Beige” írja — különös levestel vendégelték meg.

Az előadás összevágó volt. A főbb szereplők egymással versenyeztek. A már említett szereplőkön kívül ki kell még emelnünk L o c s a r e k n é t, ki egy vénleányt játszott kiemelkedtek: B a l a s s a, H a d a i és A n d o r f i de a többiek is megérdemlik a elismerést s H. L é v a i Bertának tiszta alt hangja érdemel külön dicséretet.

Az hisztek, hogy az új operette nem egyhamar fog letűnni a műsorról.

Törvényszék.

— Csatár Zsigmond orsz. képviselő ügyében a napokban tartja meg a végtárgyalást a pestvidéki törvényszék Csatár Zsigmond három rendbeli becsületsértés miatt van vád alá helyezve: a pestmegyei adókövető bizottsággal és csanádmezei aispánna szemben elkövetett nyilvános becsületsértés vétsége miatt és a Tóth József pestmegyei taufelügyelővel elkövetett becsületsértés miatt. Megjegyzendő, hogy mindeme vétségek miatt meg 1883-ban indították meg Csatár ellen a bűnvádi vizsgálatot.

Közgazdaság.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szállásdíj. A szállásdíj a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

Színház.

— Okt. 8. —

„A bellvillei szűz.”

(Operette-újdonosság 3 felv. Paul de Kock regénye után írták: Zell és Geneé. Zenéjét szerző: Milócker Károly. Fordította: Kozma Andor.)

(K. B.) Premier szes ház előtt! — „ez a helyzet szignatúrája” — mondáná az elczip ismert alakja. „Orpheus”-t, a „Czizánybáró”-t, vagy más régi darabot legálább is középszámu közönség nézett végig, míg a tegnapi újdonságra alig akadt közönség. Hogy lehet ez?

Hát egyszerűen úgy, hogy a debreczeni közönség nem nagyon tőri magát az újdonságok után. — A régi, de jó darabot s z i v e s e b b e n megénezi, mint a kétes értékű újat. A mi konzervatív hajlamu közönségünk egyuttal t a k a r é k o s is, ha nincs előre biztosítva arról, hogy pénzért megfelelő szórakozást talál a színházban, inkább oda se megy, — hanem előbb bejárja a lapok ítéletét s ismerőseink bírálatát az új darab felől s csak akkor hajlandó azt megnézni, ha a bírálat kedvező. Nagy reklámnak kell megelőznie az új darabot, hogy a debreczeni közönség első előadásra megtöltse a színházat!

„A bellvillei szűz”-et valami nagy reklám nem előzte meg, holott jóval gyöngébb operetteknek erősen ütök a reklám nagy dobját. Az új darab határozottan magasabb színvonalon áll, mint azon operettek, melyek újabb időben tucat száma teremnek a kérezeletu virágzás után egymásután lemaradnak a műsorról. Zenei része sok kedves áriát, kuplet tartalmaz, — szövege jobb, mint egyik-másik vigjátéka, a szöveg magyar fordítása pedig — a miat kivettük — a leggyesebb fordítások közé tartozik.

Meséje röviden a következő: Troupeau gazdag lámpa-gyárosnak (A n d o r f i) az az egyetlen vágya, hogy egyetlen leányát, Virginia (S z i l a s i I r e n), ki bellvillei szűznek neveznek, főrangú emberhez adja. Talál is egy elszegényedett, kielt grófort, Chateaurient (B a l a s s a), a ki hajlandó a gazdag leányt nőül venni s ennek ürügye alatt folytonosan pum-polja a nagyszabású hóbortjában szenvedő ex-gyárost. A bellvillei szűz keze után többen esenének, különösen Godibert örmester (H a d a i) és Doudoux mérnök (H e g y e s i). Virginia azonban csak játszik udvarlóival; találgatást ad nekik egyszerre, egy helyen Ebből aztán érdekes bonyodalmak támadnak, melyeknek levét Virginia testvére, Adrienne (H. L. é v a i B e r t a) issza meg, ki Virginia csínyeit magára vállalja s ezért elűzi a háztól. Virginia, ez elképatott, csintalan leány, már azon a ponton van, hogy nőül megy Montreux festőhöz (K a r a c s), ki tulajdonképen Adrienne szereti. Midőn azonban Virginia megtudja, hogy Adrienne az ő csinjai miatt szened, jóvá teszi hibáját s kieszközi, hogy az egymást szeretők: Montreux és Adrienne egybekelheszenek. Virginia maga hajadon marad, azt mondván, hogy csak egy év múlva fog magának férjet választani.

E mesét sok érdekes epizódok tarkítják. Bohóbbnál bohóbb ötletek és jelenetek követik egymást, melyek a közönséget folytonos derűtségben tartják. Igen érdekes és jellemző az első felvonásbeli túzóltó-ünnepély, melynek kiállítására nagy gondot fordítottak. A deb. túzóltó-egylet egyik vízi puskája is szerepelt a színpadon. Igen eredeti gondolat a s ü r g ö n y k u p l e, nem is említve a többi kiemelkedő zenei részeket.

Az előadás összevágó volt. A főbb szereplők egymással versenyeztek. A már említett szereplőkön kívül ki kell még emelnünk L o c s a r e k n é t, ki egy vénleányt játszott kiemelkedtek: B a l a s s a, H a d a i és A n d o r f i de a többiek is megérdemlik a elismerést s H. L é v a i Bertának tiszta alt hangja érdemel külön dicséretet.

Az hisztek, hogy az új operette nem egyhamar fog letűnni a műsorról.

Törvényszék.

— Csatár Zsigmond orsz. képviselő ügyében a napokban tartja meg a végtárgyalást a pestvidéki törvényszék Csatár Zsigmond három rendbeli becsületsértés miatt van vád alá helyezve: a pestmegyei adókövető bizottsággal és csanádmezei aispánna szemben elkövetett nyilvános becsületsértés vétsége miatt és a Tóth József pestmegyei taufelügyelővel elkövetett becsületsértés miatt. Megjegyzendő, hogy mindeme vétségek miatt meg 1883-ban indították meg Csatár ellen a bűnvádi vizsgálatot.

Közgazdaság.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást rendez. A kiállítás azt célozza, hogy a közönség, melynek nagy része fejtevesztve tétlenül lett, vagy tudatlan apostolok tanaira hallgatva szándékozik meghalt szőlőjét életre hívni, különösen a közönség azon részét, mely a legnagyobb perccentet teszi ki, felvilágosítsa, szeméit kiányissa s megmutassa neki, hogy melyik ut vezetni őt a helyes irányba, mely után lehet a mindennapi kenyeret az asztalra megkeresni. Tehát célja sokak által hallomásból ösmert, s alaptalanul elített direkt-termő szőlők természeit bemutatni.

— Szőlőszeti kiállítás Gyöngyösön. Hevesmegye Gazdasági egyesülete f. évi október hó 18-án Gyöngyösön az egyesület székhelyén szőlőszeti kiállítást

